
Agenda MR 

Datum: 30 januari 2024 

Aanvang: 20:00 uur 

Locatie: Op school 

Aanwezig: 

Bas (voorzitter), Ferdy, Lotte 

Ruud, Nadie (notulist) 

Lizet (directie) 

Afwezig: Sandra 

Agendapunt Status Wie Actie + 
verantwoordelijke 

Opening  Bas  

Notulen bespreken Vaststellen MR   

Mededelingen Informeren MR  

Ingekomen stukken Informeren Sandra/Ferdy 
(mail MR) 

Notulen GMR bespreken die 
we via de mail gekregen  
Hebben. 

We bespreken de GMR notulen. Vraag vanuit de oudergeleding is of armoede ook bij ons op school 
speelt. Lizet geeft aan dat ze wel gesprekken heeft met ouders over sport/zwemles wat niet 
bekostigd kan worden. We vinden het fijn dat we op deze manier iets kunnen betekenen voor de 
gezinnen. 
 
Ferdy doet navraag hoe vaak de GMR vergadert en of wij de notulen doorgestuurd kunnen krijgen. 
 
Lizet geeft aan dat bij Slijkhuis gebouwd gaat worden. Er worden appartementen gebouwd. Wij als 
school hebben geen bezwaar. Wel hebben we vragen over het verkeer. Hoe gaat dit geregeld 
worden? 
Marthijn (bestuurder SKBG) is op de hoogte en ondersteunt de school waar nodig. 

Jaarverslag Vaststellen MR Stuk aangeleverd door Ferdy 

We lopen het jaarverslag na. 
Omdat ouders ook mogen aansluiten bij de vergadering is het verstandig om de vergaderingen 
vooruit te plannen. Dit doen we na deze vergaderingen. 
Er wordt 2x benoemd dat we 6x per jaar vergaderen. 

 

Via Parro moeten ouders nu toestemming geven voor het gebruik van foto's. Voorheen werd dit 

gevraagd via een toestemmingsformulier. 

Op dit moment wordt er op de donderdagochtend typles gegeven van 08.00u - 09.00u. Dit geeft 

voor de collega's en kinderen onrust. Het is een discussie of we dit nog op deze manier moeten 

blijven doen/aanbieden. 

Kanjertraining is een sociaal emotionele methode. Dit staat los van boeiend onderwijs. 

 

Lizet zoekt uit hoe lang een Gezonde School certificaat geldig is. 

AVG voor tijdens de musical regelt groep 8, vooraf aan het musical moment. 

 

Ouderbetrokkenheid Informeren 

 
MR Update geven 



Lizet geeft aan graag een klankbordavond te willen organiseren. Om ouders te leren kennen en om 
te inventariseren hoe ouders tegen de communicatie aankijken.  
Het idee is om vooraf te polsen hoeveel ouders hier interesse in hebben. Parro heeft die functie.  
Voorstel is om dit rond maart/april te doen. Wij als MR sluiten ook aan om contact te maken met 
de ouders. 
 
We hebben het binnen het team gehad over het deurbeleid in de ochtend. Hier zijn wat 
wijzigingen in aangebracht. Er staat een leerkracht bij de deur, maar ouders mogen, waar nodig, 
meelopen naar binnen. 
Ook worden er wijzigingen aangebracht bij de start van een nieuwe leerling. Een voorbeeld is dat 
het startgesprek nu vooraf de startdatum plaats vindt in plaats van rond 6 weken na de start. 
 
In de toekomst zouden we ook ouders willen informeren over gezondheid, het belang van slapen, 
gameverslaving, het gebruik van social media etc. 
 

Kwaliteitsbeleid Informeren/vaststellen Lizet Feedback geven op 
aangeleverd document – MR 
leden 

Inhoudelijk duidelijk. Pagina 12 – grotendeels 

 

Mobieltjes/devices 
in de school 

Informeren Lizet  

Vanaf 1 januari 2024 is in het VO verboden om een mobiel op school te hebben.  

Wij hebben de afspraak dat de mobieltjes in de tas moet. Zien wij als leerkracht de mobiel, dan 

wordt dit ingenomen en moeten ouders de mobiel ophalen met de leerling. 

 

Het gebruik van Social Media is een aandachtspunt. Wij besteden hier lessen aan, daarnaast is het 

streven om ouders ook te informeren door een informatiebijeenkomst/workshops.  

Er wordt een beleidsdocument geschreven, zodra deze er is, wordt dit gedeeld.  

Groep 5 Informeren Nadie/Lizet Bijpraten over de 
lessenreeks/training die nu 
gegeven wordt in groep 5. 

Brigitte Rensen is begin januari gestart met een lessenreeks voor de groepsvorming. Het traject 
bestaat uit 8 lessen. We hebben nu 3 lessen gehad, die in het teken stonden om elkaar te leren 
kennen en we zijn gestart met het feedback geven. 
In 28 februari is er een ouderavond georganiseerd om ouders ook te betrekken in dit proces. 

Klankbordavond 
communicatie 

Adviseren Lizet  

Zie ouderbetrokkenheid 

Verkeersveiligheid Informeren MR  

Door de bouwplannen tegenover de school is het noodzakelijk om opnieuw contact op te nemen 
met de gemeente over de verkeersveiligheid. Bas pakt dit op. 
 
Ouders komen ook melden dat ze last hebben van de verkeerssituatie. Het zou wenselijk zijn dat de 
wijkagent (Stefan van Beckhoven) komt handhaven. Daarnaast is het goed om opnieuw weer 
contact op te nemen met de gemeente (Dhr. Stockmann), Bas pakt dit ook op. 
 
Wordt hier aandacht aan besteedt in het welkomstboekje? Wellicht is dit goed om te vermelden 
dat auto's niet langs school geparkeerd mogen worden. 

Rondvraag  MR  



Data aankomende periode: 

26 maart 2024 – 20.00u 

14 mei 2024 – 20.00u 

18 juni 2024 – 20.00u 

 


